

Nemes Előd

önkormányzati képviselő

nemeselod@yahoo.de - www.nemeselod.ro - 0746-134-950



NEMES ELŐD
Erdélyi Magyar Néppárt – frakcióvezető

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ 2012 június-december

A TANÁCSBAN FOLYTATOTT TEVÉKENYSÉG

2012 júniusában tettem le az esküt a sepsiszentgyörgyi önkormányzatban.

Jelenlét: a beiktatásom óta eltelt fél év alatt 13 tanácsülésre került sor, melyek mindenikén részt vettem (ebből 5 rendes és 8 rendkívüli tanácsülés volt). Szavazatommal támogattam minden olyan határozattervezetet, amely Sepsiszentgyörgy fejlődését szolgálja. Nem támogattam azokat, melyekről úgy éreztem, hogy nem képviselik a polgárok érdekeit.

Részt vettem a **Szent György Ösztöndíjra** benyújtott pályázatok elbírálásában, öt tehetséges diák részesült támogatásban az önkormányzat részéről. **A kulturális pályázatokat** elbíráló bizottság és a **roma származású iskolások** ösztöndíját elbíráló bizottság tagja vagyok.

Képviseltem az önkormányzatot a **TEGA köztisztasági vállalat vezetőtanácsának** ülésein, ahol két ülésre került sor az elmúlt fél évben.

Az önkormányzat részéről a **Nicolae Colan Iskolával**, a **Pinocchio Napköziotthonnal** és a **Hamupipőke óvodával** való kapcsolattartás a feladatom, hamar sikerült megoldani néhány régi gondot. Részt vettem a tanévnytőn, tolmácsolva a tanároknak, diákoknak és szülőknek az önkormányzat üzenetét. Részt vettem a város iskoláinak és óvodáinak látogatásán, tájékoztam gondjaikról.

A **Sepsi Sic Egyesület** alapító tagja vagyok, az egyesület célja a sportélet, kiemelten a női kosárlabdacsapat támogatása.

Az **Adrenalin Egyesületnek** odaítélt kazánház esetén felügyelő szereppel bíztak meg.

A **Nez Perce Egyesület által működtetett szépmezői kutyamenhely** felügyelete is a hatásköröm, kétszer látogattam meg és tájékoztam gondjaikról, a tanácsban is felszólaltam a kóborkutya-probléma megoldásának érdekében.

Kilyén és Szotyor falvak falufelölést választottak, jelen voltam az önkormányzat képviseletében a választás lebonyolításánál.

Részt vettem és képviseltem Sepsiszentgyörgyöt **Cegléd testvértelepülés** városünnepén, Csíkszeredában pedig az **Önkormányzati Kupán** öregbítettük a város hírnevét.

A fogadóórákat havi rendszerességgel az EMNT irodában tartottam, de sok más alkalom nyílt a polgárokkal való találkozásra, gondoljaikról rendszeresen feljegyzéseket készíték és közbenjárók a megoldásuk érdekében.

SZAKBIZOTTSÁGOK

Az önkormányzat keretében két szakbizottságban tevékenykedtem.

Ifjúsági és sportbizottság

Itt én töltöm be az elnöki tisztséget, összesen 15 alkalommal ült össze a bizottság. Véleményezzük az ifjúsági és sport témájú határozattervezeteket.

Megbeszéléseket folytattunk a nagyobb sportegyesületek vezetőivel, feltérképeztük a nehézségeket.

Elbíráltuk a beérkezett pályázatokat, melyekkel támogattuk a város ifjúsági és sportéletét, összesen mintegy 300.000 lejből gazdálkodtunk a II. félévben.

Megtekintettünk két, a város tulajdonában levő kazánházat, melyeket sportegyesületek fognak felújítani és hasznosítani (Adrenalin – műfalmászás és Electrica – asztali tenisz).

A bizottsághoz beérkező különböző kéréseket, petíciókat lehetőségeink függvényében megoldottuk vagy a tanács elé terjesztettük. Kevés vitás kérdés volt, konszenzussal sikerült megoldani ezeket.

Szociális és egyházügyi bizottság

A bizottság 11 alkalommal ült össze, 9 alkalommal voltam jelen.

Részt vettem a Zathureczky Berta öregotthon, a szociális étkeзде, a Sing-Sing, az Erege utcai Szociális Igazgatóság látogatásán.

Megtekintettük a város kulturális intézményeinek juttatott, újonnan befejezett szociális lakásokat a Cigaretta utcában.

A Sing-Sing kiköltöztetése kapcsán áttekintettük a szociális családok dossziéit, elkezdődött az épület kiürítése.

Nemes Előd

önkormányzati képviselő

2013. 01.25